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MATEMATICA., clase 2

Material semana 12 - 4° basico.
Profesoras:

- Veronica Maldonado

- Mayte Carrasco

Colegio Aurora de Chile
Rancagua




Queridos Estudiantes: Esperamos
esten muy bien en sus casas.
Seleccionamos las actividades de ésta
clase con mucha dedicacion para que

puedan aprender en sus hogares.

iL0s extranamos y queremaos
mucho!




¢, Que necesitas para desarrollar esta
C I asef) f Lapiz de mina

/ Lapiz rojo para
mayusculas
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a Texto escolar

O Un lugar comodo para
estudiar

Goma de borrar
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Ruta de Aprendizaje:

Reforzamiento de
operatoria 'y
resolucion de
problemas a traves
de ejercicios.

y

Célculo mental
combinada (+) y (-)

Conocimientos
previos de
algoritmo de
adicion y
sustraccion

Evaluar lo
aprendido.
Desarrollo de
ejercicios en
cuaderno de
asignatura.
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Lee 1a ruta de aprendizaje para
gue conozcas qué actividades
realizaras en la clase para lograr el

objetivo




iIniciemos la clase!

Ahora, observa un video de las tablas
del 8 en el siguiente link .

https://www.youtube.com/watch?v=BpmkApMibM4



https://www.youtube.com/watch?v=BpmkApMibM4

Escribir en cuaderno de

Obj etivo: asignatura

Reforzar operatoria de adicion,
sustraccion y resolucion de problemas a
través de ejercicios, aplicando el algoritmo.




Copiar en tu cuaderno.

Recordemos:

Una centena esta formada por decenas, pero tambsén

esta formada por umdades.

'na decena son umdades.




Recordemos las
adiciones?
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https://www.youtube.com/watch?v=pxeFgo GBK4



https://www.youtube.com/watch?v=pxeFgo_GBK4

Escribir en tu cuaderno.
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Para resolver adiciones se puede utilizar el algoritmo abreviado, en el que se suman los digitos en forma
vertical, sin descomponer los numeros.

Ejemplo: cMmopm'um! c ' b | U




Recordemos ‘oS
las sustracciones? ’tl»

< https://www.youtube.com/watch?v=0tSnwVIDIBo
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https://www.youtube.com/watch?v=0tSnwVlDIBo

Escribir en tu cuaderno.
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Para resolver sustracciones se puede utilizar el algoritmo
abreviado, mediante el cual al minuendo se e resta el sustraendo

sin descomponerlo y, cuando corresponda, se utiliza el canje.

Ejemplo:

995.825 - 524.618 W 4 7|12 | 0 ?.
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¢ Como puedo resolver una Adicion con ",

Reserva? ! -y

* ;Cuantas unidades equivalen a una decena?
P ™y

Uequivalena 1 D

cC D U

= ® ;Cuantas decenas y unidades componen el
B 3 |/ 5 .

[ numero 127
3 4 \7/ . —

= \, 12 = D+ U

® ;Para qué le puede servir a ﬁ ’ conocer
estas equivalencias? Explica.




e O
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€ ;Como puedo resolver una Sustraccién con % &

canje?

® ;Cual es el valor posicional del digito de la decena
C D U del namero 9.7317

i R

3 1 '| L unidades.
} A

31 |\9/]
\"/ -
* ;De qué le servira a %~ conocer el valor

posicional del digito de la decena del minuendo?
Explica.




Suma simple hasta 500

centenas

decenas

vunidades

Primero suma las unidades

35

Resta simple hasta 500

centenas

decenas

vunidades

N

11k

Primero resta las unidades

Luego las decenas

Finalmente las centenas
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Escribir en tu
cuaderno o puedes

N

Imprimir.

FTDIGNRO0 una gacena p

Aprendiendo a Restar




Ahora Nifos, resolveran las siguientes
adiciones con reserva.




Ahora Nifos, resolveran las siguientes
adiciones con reserva.

Descubre la suma o resultado en cada caso. No olvides el orden primordial en el calculo que es
primero la fila de unidades, seguido por la fila de decenas y finalmente la fila de centenas.

257 193 261
+135 +142 +229

27 4 123 3415
+232 +368 +1509




Ahora Nifos, resolveran las siguientes
sustracciones con canje




- Ahora Nifos, resolveran las siguientes
sustracciones con canje

Descubre la suma o resultado en cada caso. No olvides el orden primordial en el calculo que es
primero la fila de unidades, seguido por la fila de decenas y finalmente la fila de centenas.

322 435 603 374
-101  -223 -401 - 621
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Ahora, recordaremos como se resuelve un problema
con el Método Singapur.

e https://www.youtube.com/watch?v=SgvsPxrHgB0&t=195s



https://www.youtube.com/watch?v=SqvsPxrHgB0&t=195s

Escriban la siguiente actividad en su cuaderno

aplicando el Método Singapur.

o Lee el siguiente problema.

Marcelo mide 183 centimetros de estatura y su hijo mide 127 centimetros.
(Cual es la diferencia entre las estaturas de Marcelo y su hijo?




Resuelve los siguientes problemas dibujando un diagrama y escribiendo la
frase numeérica de la operacion que lo resuelve.

a) La mama de Esteban compro b) En el supermercado hay 385

Puedes
resolverlo en
tu cuaderno.

158 metros de tela para hacer
delantales. Ocupé 40 metros.
;Cuanta tela le queda?

cepillos de dientes de diferentes
colores; 85 son rojos. jCuantos
son de otros colores?

La caja de huevos cuesta $790 y
una bandeja de frutillas cuesta
$484. ;Cuanto mas cara es la caja
de huevos que la bandeja de
frutillas?

d)

Maria y su amiga estan haciendo
chocolates caseros para vender.
Maria dice: "jYa tenemos 168
chocolates! jHagamos otros mas
hasta completar 250!". ;Cuantos
chocolates mas tienen que hacer
Maria y su amiga?
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% iCerremos la clase!

1.- Sl en una sustraccion el sustraendo es 2.917 y el resultado o

diferencia es 758, ¢cual es el minuendo?

a.- 2.169
b.- 3.169
2.159

3.675

Resuélvelo en tu
cuaderno




2.- ¢Cual es el resultado de la siguiente adicion con reserva?

12590 + 15920 = ¢7

Puedes
a.- 25.800 resolverlo en

b - 25.810 tu cuaderno.
28.510
C.-

d- 25.180




iCerremos la clase!

3.- ¢Que alternativa muestra una aplicacion correcta del
algoritmo de la Adicion?

A L B [ | 1 (1] cl 1l
um|(C |D| U um|(C (D | U UM| C (D | U
4 3 (6|8 4 13 [6 |8 4 13 [6 |8
+| 5 1|1 7| 6 +| 5 11716 +| 5 11|76
9 14| 3| 4 91514 | 4 9151415




LISTO NINOS!!!

LOS FELICITO POR SU
PARTICIPACION EN ESTA
e, CLASE. !




Revisa la ruta de aprendizaje... ;Qué aprendiste
hoy? ;Como lo aprendiste? ;Lograste el objetivo?

A Evaluar lo
A aprendido.
Desarrollo de

ejercicios en
‘ : cuaderno de
Reforzamiento de

. asignatura.
operatoria 'y g
‘ resolucion de

Conocimientos problemas a través

glr eg:ﬂ%%ede de ejercicios.
Calculo mental ad%cién y
combinada (+) y (-) sustraccion

Cuéntale a tu apoderado qué

aprendiste.




